

李先生 54 歲 汽車修理廠 老闆

很棒！程醫師的疝氣手術，不一樣就是不一樣，從手術前、手術中、手術後到一輩子終身的保固都做得很貼心，很徹底，同時手術恢復的真快

我是知道有疝氣二年多才去找程醫師開刀，起初看過的醫師，都說需要開刀住院 2-3 天，直到聽說榮輝疝氣外科可以不用住院，且恢復的很快，於是趕緊去找程醫師，首先程醫師對我的疝氣情況，身體的內部變化、疝氣發生的原因、疝氣可能引起的症狀以及手術方法的種種細節等都說明的很清楚，讓我覺得很心安，很快的就決定接受手術。手術結果真的恢復很快，當天早上 9 點多到醫院，12 點以前就行動自如的回到家裡吃午餐。且第二天還是照樣上班，不到一星期就到高爾夫練習場揮桿，不到一個月就與朋友下場打球，還跑到日月潭游泳，可以說整個手術過程對我的生活似乎無甚影響。

除了手術前的詳細解說，程醫師及醫護團隊對術後的注意事項也都交代的很貼心，即使整個手術結果很完美，但對術後終身的保固也不輕忽，講的很徹底，連基本的走路動作都詳加解說並示範，讓我很窩心。手術後我問了在其他醫院做過同樣疝氣手術的朋友，他們都非常的訝異與驚嘆，誇讚的說：「這位程醫師真的很棒！不一樣就是不一樣」。